

您好,110
NIN HAO

值班记者 赵玉杰



见乘客电脑遗落,他忙在楼下喊失主的哥拾金不昧赢称赞

城事表情 赞扬

见习记者 王博东 记者 徐翔

市民来电:14日,天津工业大学教师侯先生来电称,他想感谢一位送还他电脑的洛阳好的哥。

还原现场:侯先生称,5月3日上午他乘火车到洛阳后,坐出租车到吉利区某小区办事,下车时不慎将电脑包遗忘在车上。“我下车后没有仔细检查物

品,就直接上楼了。”侯先生说。20分钟后,他在三楼整理行李时,忽然听到楼下有人喊:“哪位师傅刚才坐出租车了?”

侯先生说,听见楼下的人喊了几遍后,他忽然想起自己的电脑包忘拿了。他急忙下楼,看到的哥提着电脑包站在楼下。“见到我后,的哥二话不说把电脑包还给我就开车离开了。”侯先生说,他当时记得这位好的哥的出租车车牌号

是豫CT6389。

事后,陈先生想感谢这位好的哥,他的一名洛阳朋友提醒他可以拨打《洛阳晚报》热线电话。当时他匆忙间把电话号码记在一张纸上,随后竟找不到了。14日17时,侯先生整理物品时发现了这张纸条,便拨打了电话。“太感谢这位的哥了,如果找到他,以后到洛阳就坐他的车了。”侯先生笑着说。



小猫汽车底下“藏猫猫”,有人拿来手电筒,有人借来千斤顶 为救这个小生命 忙坏了热心人

城事表情 感动

见习记者 王博东 记者 徐翔

市民来电:昨日,涧西区的赵女士来电称,她想讲一件众人救助被困小猫的感人事儿。

还原现场:13日20时30分左右,赵女士途经太原路某海鲜城对面时,听到一辆豫A牌照的轿车下传来几声猫叫。“一些流浪猫经常钻到汽车底

下,一旦汽车启动,小猫就遭殃了。”赵女士说。

随后,赵女士找来一只手电筒,发现了轿车后轮轴上卧着的小猫。她准备将小猫抱出时,小猫却从车底钻进汽车发动机舱,再也不出来了。见状,赵女士拨打了110。

长春路派出所民警赶到后,借来千斤顶打算从车身下部将小猫救出。这

时,在附近吃饭的车主知道事情原委后,打开了轿车引擎盖。“在发动机旁的管线间,蜷缩着一只黄白相间的小猫。”赵女士说,小猫体形很小,大概刚出生一个月。

21时40分左右,在民警的帮助下,赵女士将小猫从车中安全救出。目前,小猫已经被赵女士收养,状况良好。



绘图 雅琦



无牌照燃油助力车撞人后车主逃逸,民警——双休日不休息 奔走搜信息

城事表情 微笑

见习记者 王博东 记者 徐翔

市民来电:14日,家住老城区的陈女士来电称,自己遭遇车祸后,多亏民警多方努力找到了肇事逃逸嫌疑人。

还原现场:陈女士称,5月2日20时许,她沿环城北路散步时,被一辆由西向东行驶无牌照燃油助力车撞倒。因为车速过快,燃油助力车当时也倒在了地上,但驾驶人随后竟然扔下车子匆

忙离开现场。

事故发生后,路过的群众拨打了110。市交警支队事故处理大队四中队民警林奇辉第一时间赶到现场调查取证。随后,陈女士被120急救车送到医院治疗。

由于该燃油助力车没有牌照,寻找肇事者成了非常困难的工作。为了搜集信息,林奇辉利用双休日休息时间进行走访,最终找到了肇事逃逸嫌

疑人王某。

据了解,王某是焦作人,当晚撞人后,他因为害怕所以弃车而逃。民警称,王某除要支付陈女士的医疗费,还将面临法律的严惩。

“民警林奇辉一心为民的工作态度让我很感动,我特意让家人制作了一面锦旗送给他,以表谢意。”陈女士说,由于她行动不便,14日上午,她让家人将锦旗送到了林奇辉的手中。

洛阳网
洛阳人看洛阳手机报
权威、专业、及时、准确
手机用户发送短信LYD到10658300订购,3元/月,不取GPRS流量费。
电脑用户发送短信12到10658300订购,5元/月,不取GPRS流量费。

牛眼目击
新闻 13803888877(老牛)
爆料 18638880069(老高)
直击第一现场

“儿子”打来电话,称被绑架了,妈妈一着急,差点被骗走8000元 接到要钱电话 先别急着汇款

见习记者 任娜 记者 武逸民 通讯员 白效增

本报讯“多亏民警和银行工作人员相助,不然我的8000元钱就被骗走了。”14日16时许,市民李女士拉住民警的手感激地说。

14日9时许,家住涧西区珠江新村的李女士突然接到“儿子”打来的电话:“妈妈快救我,我被绑架了……”随后,另一个声音传来:“你儿子在我们手里,赶紧准备5万元汇来,不然你儿子性命不保。”当时,李女士被吓蒙了,赶紧给对方说家里只有8000元,她马上去银行汇钱。对方给了李女士一个银行账号,并要求她不能挂断电话,否则她儿子将有生命危险。

在丽春路附近一家建设银行内,慌里慌张的李女士引起了银行工作人员虎迅的注意。意识到李女士可能被骗了,虎迅忙阻止李女士汇钱。“她说你们不办我去别的银行,然后就离开了。”虎迅说,他见劝阻无果,便拨打了110。

长春路派出所巡警二中队队长杜一滨接警后,迅速到丽春路附近的几家银行寻找,终于在丹尼斯南昌路店附近的一家银行找到正在填写汇款单的李女士。杜一滨忙上前安抚她,同时劝她给儿子打个电话询问情况。拨通电话后,李女士的儿子说他正在家睡觉……此时,李女士才意识到她被骗了。

民警提醒,市民接到类似电话时,一定要保持清醒,并在第一时间报警,以防上当受骗,同时一定要注意保护好个人信息,不要给犯罪分子留下可乘之机。